

Kedves testvéreim!

A karácsonyi időszak a szeretett családdal töltött emlékeket idéz fel. Számos hagyományra emlékezünk kulturális és vallási szempontból egyaránt. Évente vissza emlékezünk, az adventi hetekre és Karácsony napjára, amikor Krisztus megszületett Bethlenemben. Számunkra nagy öröm, hogy ily szép hagyományokban részesülhetünk.

Világ szerte az évszázadok során a keresztény emberek újra felismerték karácsony jelentőségét azáltal, hogy újabb karácsonyi énekeket írtak, művészi festményeket vagy szobrokat készítettek. Még ma is, az emberek sok helyen karácsonyfát díszítenek, hogy ünnepeljék Krisztus születését.

Idén, Chicagóban is nagy a készülődés. A Michigan tópartján levő múzeumi kiállítás (Museum of Science and Industry- Christmas Around the World) arra int, hogy mélyen elmélkedjünk a karácsony jelentőségén. Több mint ötven feldíszített fában gyönyörködhetünk. Nekünk magyaroknak különösen kedves a magyar hagyomány szerint feldíszített fa. "Boldog Karácsonyt" kívánunk egymásnak, amikor a kiállítás termébe lépünk. Mindig csodáljuk a szép selyem papírba csomagolt szaloncukrokat és festett mézeskalácsokat a karácsonyfán.

A fa mellett láthatjuk a hagyományos jászolt, amely Krisztus születését ábrázolja. Ferenc pápa "admirabile signum" levelében leírja nekünk a Betlehem jelentőségét. Szavaival életre akarja kelteni a Bethlehemben született csecsemőt.

Kedves testvéreim! Szeretettel hívok mindenkit karácsonykor, hogy ne csak a feldíszített templomunkat lássunk hanem, hogy együtt imádkozzunk, hálát adva Istennek, hogy eljött közénk. Ahogy a szentatya mondja, az élet a megtestesülés misztériuma által nyilvánosult meg számunkra. Szent Pál egyszer azt írta, hogy "Ő szeretett minket" (Romans 8:37). Ha tényleg túl akarunk tenni az élet felszínességen, akkor látnunk kell, hogy az Isten szeret minket. A történelemnek ebben a szakaszán rá ébredünk arra a tényre, hogy a kereszteltek arra hivatottak, hogy missziós tanítványok legyenek. Olyanok legyenek, hogy ne csak érezzék és tapasztalják Isten szeretetét, hanem másokat is meghívjanak ebbe a nagy misztériumba. Ferenc Pápa is emlékeztet, hogy az Isten szeret minket(a szentségről szóló enciklikán, *Delixit Nos*). Testvéreim, hálás vagyok a bőkezű támogatásokért. Bizonyára, így továbbra is tudjuk folytatni a Szent István templom fontos missziós munkáját, a Chicago város környékén és azontúl.

Karácsonyi és Új Évi miserend:

- Szerdán, december 25-én - reggel 10:00 órától
- Szerdán, január 1-én - reggel 10:00 órától

Áldott Karácsonyi ünnepeket és boldog Új Évet kívánok minden kedves hívőnek!

James atya